

我市各地新时代文明实践中心开展主题活动

同唱祖国颂 同抒家国情

本报记者 周萱 通讯员 冯磊 宋徐帆

金秋十月，举国同庆。今年是中华人民共和国成立75周年，我市各地新时代文明实践中心（所、站）组织开展丰富多彩的主题活动，共同祝福伟大祖国生日快乐。

唱响红色歌曲 凝聚奋进力量

“这是美丽的祖国，是我生长的地方……”国庆前夕，咸宁市人民广场上，“文明新风尚 温馨邻里情”文明宣传进社区暨“社区文化节”第七场文明实践活动正在开展，伴随着音乐响起，现场市民不约而同地挥舞小红旗，唱起《我的祖国》。一面巨大的五星红旗徐徐展开，将现场气氛推向高潮。

当天的活动中，市民通过排列成“75”字样、与国旗合影等多种形式，表达对祖国的热爱。厨艺大赛、社区才艺秀、趣味运动会、文明集市等一系列活动，不仅弘扬文明风尚、增进邻里情谊，更营造了浓浓的国庆氛围，激发了大家的爱国情感。

歌声满载祝福，旋律饱含深情。在咸宁各地，人们通过一首首红色歌曲，唱响对祖国的无限热爱。

在通山县政府广场，千人齐聚共同开展“百姓唱盛世 红歌颂党恩”“我在新时代文明实践中心庆国庆”大型红歌会文明实践活动；在咸安区新时代文明实践中心，孩子们用稚嫩的童声唱出对祖国的祝福；在嘉鱼县渡普镇，人们通过音乐快闪的形式，为祖国母亲献上贺礼。

“听到熟悉的旋律，亲切感、自豪感油然而生。”“大家齐唱红歌，感受到对祖国的热爱和凝聚力。”……一首首



耳熟能详的红色歌曲鼓舞人心，凝聚奋进力量。

旗帜引领方向 弘扬爱国精神

10月1日清晨，迎着旭日的光辉，崇阳县各地举行升国旗仪式，庆祝新中国成立75周年。党员、干部、群众、青少年等参与升旗仪式，与祖国一起“庆生”。

在通城县关刀镇，镇新时代文明实践所与镇中心小学联合举办“我和国旗有个约会”新时代文明实践活动。全体师生举行了庄严的升旗仪式，孩子们的目光紧紧随着冉冉升起的五星红旗，在国旗下庄严宣誓。

仪式过后，各班级还开展了绘国旗、颂祖国等丰富多彩的活动，孩子们用画笔和语言表达爱国之情，送上对祖国

最美好的祝福。

赤壁市新时代文明实践中心在赤壁市图书馆实践基地举办“传承文化经典，共扬爱国旗帜”活动，文化志愿者以深入浅出的方式，向小读者们讲述五星红旗的深刻寓意，同时通过手工制作环节，带领小读者用彩纸、黏土等材料制作出一面面鲜艳的五星红旗，让孩子们进一步理解国旗背后的历史和文化内涵。

同升一面旗，共祝祖国好。在咸宁各地，大街小巷处处飘扬着“中国红”。一场场升旗仪式是一次次生动的爱国主义教育，引导人们厚植爱国情怀，砥砺强国之志。

多彩文明实践 共谱时代华章

百米长卷绘祖国、载歌载舞庆国

庆、邻里欢聚同过节……在咸宁各新时代文明实践中心（所、站），丰富多彩的文明实践活动精准对接群众需求，吸引广大群众走进文明实践阵地，感受新时代文明实践的风采，共谱时代华章。

咸安区温泉街道滨河社区新时代文明实践站联合下沉单位、温泉幼儿园开展“童心向党 筑梦未来”主题系列活动。志愿者、老师们带领孩子们拿着画笔，共绘百米长卷，雄伟的万里长城、鲜艳的五星红旗、遨游太空的天和太空舱、深潜入海的奋斗者号……小朋友们将自己心中对祖国母亲的热爱，通过稚嫩的笔触，在百米长卷上尽情地涂抹挥洒，表达对祖国大好河山的赞美与祝福。

在咸安区汀泗桥镇、官埠桥镇，嘉鱼县陆溪镇、鱼岳镇等地，人们依托新时代文明实践阵地开展以国庆为主题的文艺汇演，以多样化的艺术形式表达对祖国的赞颂，也丰富了群众精神文化生活。

在崇阳县，文旅部门组织开展主题为“情暖乡村·‘戏’约金秋”的提琴戏专场演出，通过“文艺+宣讲+N”的创新形式，宣讲党的二十届三中全会精神，弘扬社会主义核心价值观。

在通城县玉立花园小区、赤壁市龙翔山社区、通山县凤池社区，人们举办百家宴、文明集市，街坊邻里欢聚一堂，共庆国庆，用行动践行文明理念。

文明咸宁



徒步嘉年华

10月6日，“步向云端 欢度金秋”2024秋季九宫山徒步嘉年华活动在通山县九宫山举行，来自省内外近千名游客慕名前来参加，参赛选手围绕九宫山各景区徒步，感受秋日美景。

记者 张仰强 摄

本报讯 记者阮班浩、通讯员王姚、阮班浩报道：10月5日，通山县隐水洞景区游人如织，人气火爆。各地游客慕名而来，争相目睹地下“龙宫”这一自然奇观。景区内，游客们乘坐小船、小火车穿梭于幽暗的水道，头顶是形态各异的钟乳石，有的如垂帘般优雅，有的似巨柱般雄伟。在导游的带领下，游客们可以近距离观察这些自然奇观，聆听每一块石头背后的故事，感受大自然的鬼斧神工。

“我对隐水洞早有耳闻，玩过的人说这里规模比较大，项目也比较多。今天来了，果然名不虚传。”游客杨早生说，景区的服务也很到位的，工作人员非常热情。

隐水洞不仅有千姿百态的钟乳石，更通过工作人员的周到服务以及完善的安全措施，确保了游客在享受美景的同时，也能感到安心与舒适。

“为确保每位游客能安全游览，我们实行分流措施，每15分钟进行一批游览。同时，洞内安全员数量也比平日增加了一倍。他们将在洞内负责安全指导与客人的引导工作，全力维护游览秩序。”隐水洞总经理助理陈景说。

据悉，该景区已累计接待游客逾4万人次，预计未来几天，这里仍将是游客们探索自然奥秘、享受旅游乐趣的热门选择。

通城:月季花开迎客来

本报讯 记者丁伟、通讯员刘建平、刘颖报道：“我和我的祖国，一刻也不能分割……”10月3日晚，通城县麦市镇冷塅村沉锣湾月季庄园，歌声飞扬，欢笑声不断。不少游客走上“乡村舞台”，参加“歌唱祖国——全民K歌大赛”，用歌声歌颂祖国、祝福祖国。

“歌唱祖国——全民K歌大赛”是沉锣湾月季庄园景区推出的国庆特别活动，游客、村民自愿上台挑战，根据电脑评分的高低，选手有机会获得奖品。

“K歌比赛很有新意，特别契合国庆节主题，也很对年轻人的口味，我们都很喜欢。”返乡探亲青年吴汉斌说。

除了K歌比赛，国庆期间，景区还

设置了农产品展销区。

麦市豆干、饼饼、辣椒酱、茶油……展销区内，琳琅满目的商品一字排开，“土”味十足的商品一经展出便圈粉无数。

“来这里玩顺便带点特色农产品回家，玩和吃‘一站式’解决了。”收获满满的李女士开心地说。

据了解，月季庄园于2018年开园营业，占地面积120亩。园区种有月季花20万余株，涵盖欧月、黑美人、翡翠扇、小白兔等38个品种。同时，景区还配备了花海小火车、卡丁车、太空飞船、水上冲关乐园等娱乐设施。

冷塅村沉锣湾月季庄园地处幕

阜山脉腹地，坐落在黄龙山脚下，地理位置优越。自景区开园以来，吸引了包括江西、湖南在内的众多省内外游客前来打卡。

“孩子在游乐园可以尽情玩耍，大人可以赏花品美食，非常适合一家子出来玩。”来自江西修水的陈先生带着一家人尽兴而归。

月季庄园负责人晏博文表示，景区以月季花为主题，根据不同时节，适时调整游玩项目，推出限时创意“新玩法”，以满足游客多元需求。同时还结合乡村振兴，通过以农促旅、以旅兴农，促进农文旅融合发展，不断激发乡村旅游活力。

崇阳:花样活动乐趣多

士感慨道。

国庆黄金周，为游客带来一个难忘的假期体验，浪口温泉景区悉心策划丰富多彩的文旅活动，同时扎实做好服务保障工作，全力展现景区独特的文化魅力与旖旎的自然风光，热情迎接来自五湖四海的游客。

万人烟花节。每晚当夜幕低垂时，游客们可相约湖畔星空下，点燃手中烟花，共同庆祝伟大祖国的生日；

小镇提琴戏剧节。每晚19:30，为游客一展崇阳非遗文化的无限魅力；

高山七彩营地露营节。在景区燕子垭索道山顶，让游客远离尘嚣，拥抱自然，享受星空下的宁静与美好；

森林温泉音乐节。每晚19:00-21:00，在郁郁葱葱的森林中，温泉与

音乐完美融合，让游客在享受温泉的同时，也能跟随音乐的节奏摇摆，释放所有压力与疲惫；

欢乐烧烤节。每晚21:00，在景区温泉客栈木栈道上，邀请游客亲手烹饪，享受DIY的乐趣。

此外，国庆节期间，浪口温泉在住宿方面也推出了系列优惠活动，每间房送“索道票+电影票”1张，以及加特林烟花1份。

“来之前，我们就做好了攻略，相比‘人从众’的大城市，我更喜欢这里的古朴、宁静。”来自湖南长沙的游客李静瑞说，“除了温泉区的丰富活动，浪口周边还有众多值得一游的景点，明天打算带家人去茅井村落打卡，感受宁静古村、烟火人家……”

湖北省第三次全国土壤普查成果编制与汇总培训会在咸召开

本报讯 记者张欢、通讯员谢幕武报道：近日，湖北省第三次土壤普查成果编制与汇总培训会在咸宁召开。

培训由湖北省土壤肥料学会主办，省地质调查院、省地质局第四地质大队承办，采取“线下+线上”方式，邀请知名高校教授及地质专家授课。会上

讲授了土壤普查成果编制与汇总结训会的培训内容。培训会还对土壤普查成果编制与汇总结训会的培训内容进行了深入探讨。

省地质局第四地质大队相关工作人员介绍，土壤普查是

检”，可准确掌握我市土壤质量、性状和利用状况，了解土壤类型及分布规律、土壤资源现状及变化趋势，为当地土地科学分类、改良培肥、合理利用和保护管理提供科学依据，对于保障粮食安全、实现农业高质量发展具有重要意义。

此次培训既有扎实系统的理论辅导，又有面对面业务指导，参训人员水平能力得到了有效提升，为即将开展的土壤普查工作奠定了坚实基础。下一步，该队作为技术服务保障单位，将持续做好土壤普查后半篇文章，形成具有辨识度的亮点特色工作经验。

数十场活动温情献礼老年人

我市启动敬老月公益活动

本报讯 记者盛勇报道：9月29日19时，我市2024年敬老月公益活动启动仪式在金叶体育馆盛大开幕，现场人声鼎沸，暖意融融，共同见证这一尊老敬老的重要时刻。

据悉，为弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德，营造尊老、敬老、爱老的良好社会氛围，我市老龄产业协会将在10月开展以“坚持以老年人为中心，构建老年友好型社会”为主题的敬老月公益活动。活动将以启动仪式为起点，结合社区N分场和一路

欢歌户外行康养之旅等形式举行，为老年人带来丰富多彩的文化活动和精神文化享受。

在9月29日至10月31日“敬老月”期间，市民政局将广泛动员社会各界力量，对社区高龄、独居、空巢、失能老人进行入户走访慰问，组织开展“敬老月蓝马甲智慧助老行动”，并举行10场义诊活动、10场防电信诈骗及法律维权知识科普讲座，以及一系列丰富多彩的文化活动，为老人们送上实实在在的关爱和温暖。

团市委联合市双拥办

开展军地联谊专场活动

本报讯 记者郭蓉、通讯员徐大伟报道：近日，团市委联合市双拥办开展的“香城之恋·朋友计划——军地联谊专场”活动在赤壁市半亩塘艺术村圆满落幕。

本次军地联谊专场活动，60多名军地优秀青年带着对美好生活的向往共赴甜蜜之约，在轻松浪漫的氛围中，通过趣味游戏和团建活动建立友谊、拉近距离。经过一天的交流互动，青年

们关系逐渐熟络，多对军地青年现场表达出进一步交往的意愿。

此次活动，旨在深入贯彻双拥工作精神，促进军民团结，为军地青年搭建交友互动平台，拓宽交友圈，助力军地青年结对交友，收获爱情。下一步，团市委将持续围绕青年需求，积极组织开展形式多样的青年交友联谊活动，打造青年人才成长发展平台载体，为咸宁高质量发展凝聚青春智慧和力量。

“邮”递温情 乐享生活

咸宁邮政开展主题快闪活动

本报讯 见习记者赵娟报道：10月9日，咸宁邮政分公司联合邮储银行、美年大健康体检中心、中石化咸宁公司等单位，在温泉街道中百仓储广场共同举办了“世界邮政日”主题快闪活动。

活动现场，“悦享出行一路‘邮’我”“乡约出发，邮味到家”“金秋消费季，以旧换新‘邮’补贴”“您的健康，‘邮’我保障”“绿色生活，‘邮’我投入”等多个主题展区，通过趣味互动等形式普及邮政文化，推广邮政金融、寄递、惠及电商服务。

在“乡约出发，邮味到家”展台，活动特别设置了“鲜味品

尝”线下试吃环节，现场人头攒动。在工作人员引导下，市民们扫码注册邮乐网，参与在线秒杀，让特色美食“送到家门口”。

“绿色环保，‘邮’我投入”互动区也人气爆棚。“垃圾入箱”的游戏理念，寓教于乐。市民陈女士表示：“孩子被活动吸引，参与游戏后还赢得了小奖品，同时学到了垃圾分类的重要性，非常有意义。”

咸宁邮政分公司市场部相关人员表示，邮政将始终坚守“人民邮政为人民”的初心使命，紧贴民众需求，协同多方力量，用优质、多元的邮政服务，连接人民幸福生活。

通山县九宫山镇富山村

外出“取经”助力乡村振兴

本报讯 记者焦姣、通讯员舒华伟报道：近日，市住房公积金中心通山办事处驻村工作队联合通山县九宫山镇富山村“两委”干部，到安徽省池州市西山村硒焦枣产业基地实地考察，进一步开拓镇村干部视野、拓宽乡村振兴发展思路。

在西山村硒焦枣产业基地，驻村工作队和村“两委”干部对焦枣树的种植技巧及产业运营模式进行了调研，并就西山村乡村老旧宅基改造等方面的好思路、好做法进行了学习。

通过这次实地考察和学习，大家对富山村乡村振兴及村域经济多元化发展有了新的认识，汲取了西山村在民营企业和村民相互协作的发展理念、运营模式。

市住房公积金中心通山办事处驻村工作队表示，在富山村今后的乡村振兴工作中，将采用这次考察所学的经验，把学习、调研的成果和富山村实际情况有机结合起来，协助富山村找到合适的发展方向和定位，让群众的致富路、幸福路、振兴路越走越宽。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568